(55) npex. IIpou BLB Bep. ot 1 pex,
Uc(0)=0; Uc(0-)= Uc(0)= Uc(0+)= 0

R1 Or
1 2 ApA IbPBH U
et wool BTOPH
- 3aKOH Ha
Kupxos
cien xkomyraumsta = Ug + Uc = U; Ug=
Ri; . dUc =U.=R :F(;ﬂc ;
i=C——
dt o
dUc
RC +Uc=U
dt
Uc(t)=Uccs. + Ucer. =
RC dUccs. +Uccs.=0 omnpesensHe Ha
dt
coGoanara cueraska: d() K = RCk
dt
+1=0 = k= -1/RC ;
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Uccs. = Ae® = Ae ¢
Uscnensane Ha cram.  Pexum  cuen
xomyramusita:  Ucer.=U d() 0 N

TnojyjyaBaHE Ha KOCTaHTaTta M y-€TO:
_t
Uc(t) = Ae ¢ +U;Uc(0) = A+U =0,

L _t
A=-U;Uc(t)=U -Ue F° =U(1-e *°)
1 L

e cy) Lew

dt RC
= U = —t ; Uc(0-)=

i) =EERC;UC= Ri =Ue~

Uc(0)= Uc(0+) ; Ug(0-)=0; Ur(0+)=U; i(0-)=
0 # i(0+)= U/R; Ug(x0)=U;
WC:ECUE;WR:J'RiZdt:ECUZ

2 > 2
JloCTaBeHaTa OT M3TOYHMKA CHEpPrus

< ; Wr=Wg + Wc;
W = [Ui(t)dt =CU?
0

Burpoc(68) npex. Ilpoiecy BbB BepHri oT
1 pox, Bpe3Bane KbM u3T. Ha Sin curuamu:
U(t)=Umsin(ut+ Yy); TokbT npe3 606unara
e 6un Hyna: i(0)=0; i(0-)= i(0)=i(0+)=0;
rony4aBane Ha gud. V-¢ (KI0IbT ce
3arBaps u ce npuarar 1 u 2 3akoH Ha
Kupxos): Ug + U = U(t); Ur =Ri; U =
Ldi/dt; = Ldi/dt + Ri = Umsin(at + Yy) —
xoMmorenHo mud. Y-¢; i(t)=ics. + ict. =
Ldics./dt + RicB. =0; = Lk + R=0 = k=-

-R
="t

RL=jcg.= Ad*=Aeb L ;
Onpepensine Ha crau. CheraBka (MMa Buja
Ha JICHATa CTpaHa SiN ¢ eJIHAKBa YecToTa)
crail. SiN pesKHM el KOMYTALUATa,
u3nou3Bar ce Komrul. Benmnuunu: icr.(t) =
imsin(at + Yi);
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Y=y -y :aRctg%;LlJi SWy-W=yy, - aF

o) :U—st'n(mt WPy = aRctg%‘;
Onpeﬂeﬂﬂﬂe Ha KOHCTaHTara.
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i(t) = At +U7msin(ul+% —w),
i(0)= A+U7msin(l+’u —yy;
A==, vy,
z
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